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Notulen jaarvergadering ‘23 
AGENDA: 

1. Opening door de voorzitter 
Emiel opent de vergadering om 20:29uur en heet iedereen van harte welkom 
Afmeldingen: Hans Timmermans 
Afmelding zonder kennisgeving: Luuk Bustin 

- Mooi om te zien dat er zo veel aanwezig zijn. 
 

2. Het ledenbestand per 1 Januari 2023 
Gert- Jan: 24 NHB-leden* (10 senioren, 12 masters, 1 jeugdlid en 1 aspirant). 6 steunende 
leden. (Siem Custers is 19 maart 2023 tevens als nieuw lid aangemeld) 
*mooie stijging t.o.v. vorig jaar.  
 

3. Notulen jaarvergadering 2022 
Emiel vraagt of er opmerkingen zijn over de notulen van het jaar 2022. Er komen geen 
opmerkingen vanuit de leden.  
Emiel heeft nog enkele opmerkingen/toevoegingen. 

Punt 8a Statutenwijzigingen 

Toegevoegd: Behoudens over de continuïteitscommissie zijn er geen vragen of opmerkingen, waarna 
de nieuwe voorgestelde statuten door algemene stemmen wordt aangenomen. 

Punt 8b Continuïteitscommissie: Navraag NHB 

Volgens de wet is het verplicht om een bestuur te hebben, een kascommissie te hebben bestaande 
uit minimaal twee personen die niet het bestuur mogen vormen en een regeling te hebben als het 
hele bestuur wegvalt. De wet gaat er in artikel 2.37 lid 7 vanuit dat het bestuur uit een voorzitter, 
secretaris en penningmeester bestaat, maar dat is geen verplichting. In theorie zou het bestuur zelfs 
uit één persoon kunnen bestaan, waardoor het minimumaantal leden drie is, als voor de regeling bij 
het wegvallen van het bestuur wordt bepaald dat een externe organisatie (bijvoorbeeld de bond) een 
persoon aanwijst die in de bevoegdheden van het bestuur treedt.  

Een kascommissie kan ook uit externen bestaan, bijvoorbeeld de penningmeester van een andere 
vereniging, een medewerker bondsbureau. Hetzelfde geldt voor de continuïteitscommissie. Dat zou 
ook de directeur van de NHB kunnen zijn, bij wijze van spreken. 

  



4. Jaarverslag 2022 
Gert-Jan leest het door hem en Emiel opgestelde jaarverslag voor. Welke enkele pagina’s 
lang betreft. De reactie vanuit de leden is een mooi verslag, erg volledig. Men heeft hier 
verder geen aanvullingen op. Gelukkig zijn we weer een beetje terug na het normale na jaren 
van corona maatregelen 
 

5. Financieel verslag 2022 
Alfons presenteert het financieel jaarverslag en geeft toelichting op enkele zaken. Geen 
bijzonderheden. We zijn nog steeds een gezonde financiële vereniging.  
 

6. Verslag kascommissie 
Guille en Harrie hebben de controle uitgevoerd en hebben hierin geen onzorgvuldigheden 
geconstateerd. Alles was correct, we hebben het saldo van de rekening gecheckt en zijn 
tevreden over hoe Alfons dit verzorgd.  
 

7. Benoeming Kascommissie 2023 
Harie Heijkers en Ruud Heijkers worden benoemd als nieuwe kascommissie.  
 

8. Mededelingen 

8a. Voorgestelde statutenwijzigingen 
Nieuwe statuten worden aangenomen. Statuten zijn opgesteld door notaris en eerder gedeeld met 
de leden. In de nieuwe statuten zijn enkele zaken met betrekking tot het installeren van een 
continuïteitscommissie (Artikel 27). 

De nieuwe statuten zijn te vinden op de website van de Lauwerkrans onder 
“Verenigingsdocumenten” in het gebruikers menu. 

8b. Update Huishoudelijk Reglement 
Gedeeld met de leden. Laatste versie was van 2009.  

Enkele zaken zijn geüpdatet zoals: 

• Huisstijl 
• Kleuren en kleding 
• Embleem 
• Secretariaat 
• Contributie 

 
Enkele zaken zijn er uitgehaald: 

• Alles mbt FITA-wedstrijd 
 

Enkele zaken toegevoegd: 

• Schietactiviteiten 
o Zondagochtend competitie 
o Laddercompetitie 

• Koninginnentitel (25 pijlen voor dit jaar) 
 



Voor de toekomst zullen we het Huishoudelijk regelement vaker bijhouden/toevoegen/updaten 
zodat dit actueel blijft. Denk bijvoorbeeld aan: 

• Bestuurssamenstelling 
• Standaard vergoedingen evenementen (recepties, huwelijk, geboorte, ernstige ziekte etc.) 

 

 
8c. Verenigingsuitje 

We willen weer graag een verenigingsuitje plannen/organiseren. Ideeën vanuit de leden met wat 
mogelijk te gaan doen zijn welkom. Emiel zal een datumprikker opstellen en rondsturen waarin men 
in de opmerkingen kan toevoegen mocht men een idee hebben. Partners en kinderen zijn natuurlijk 
ook uitgenodigd. 

8d. Koniginnentitel 

Voor het eerst sinds lange tijd 3 vrouwelijke leden. In overleg met hen is besloten om dit jaar voor de 
titel Koningin te schieten.  

8e. Vertrouwens Contact Persoon 

De Lauwerkrans heeft op dit moment nog geen Vertrouwens Contact Persoon (VCP). Binnen de 
huidige tijdsgeest is het altijd verstandig om het hier binnen de vereniging over te hebben, zeker als 
we ambiëren om de komende jaren te blijven groeien. Mogelijke opties hiervoor zijn: 

• Binnen de vereniging een VCP aanstellen 
• Via de NHB/NOC*NSF  
• Samenwerken met andere verenigingen in Ell/regio (hoe zit het bij andere verenigingen) -> 

Pieter, DFO? 
 
Het bestuur zal hier achteraangaan en hier te zijner tijd over communiceren. Het algemene gevoel is 
dat een externe VCP binnen onze kleine vereniging de voorkeur heeft 
 

8f. Verkoop container aan Wiermans 

Afgelopen zomer is de FITA-container volledig leeggehaald. Daarna is de lege container verkocht aan 
Wiermans. 

8g. Trainerscursus Tim Eerkens 

Tim doet Handboogtrainer 2 opleiding, hieraan zitten ook praktijkopdrachten verbonden die hij op 
de vereniging moet doen. Hiervoor zoekt hij “studenten”. Idee is om deze trainingen op 
woensdagavonden te doen. Leden die hieraan mee willen werken, kunnen in overleg met Tim 
avonden plannen.  

Tim werkt tijdens de cursus samen met Harry Heijnen uit Leveroy/Roggel en wordt begeleid door Jan 
en Emiel. 

Wij krijgen als vereniging hiervoor een subsidie.  

 
9. Bestuursverkiezing 

- Gert-Jan Heijkers is periodiek aftredend en herkiesbaar. 



o Met 17 stemmen voor en 0 tegen wordt Gert-Jan unaniem gekozen voor 
nogmaals 3 jaar in zijn functie als secretaris. 

- Alfons is periodiek aftredend en niet herkiesbaar. 
o Alfons heeft vanaf 1990 in het bestuur deelgenomen. Waarvan vanaf 1992 in de 

functie als penningsmeester. Een groot woord van dank richting Alfons. Een 
groot applaus volgt!! 

- Door het aftreden van Alfons heeft Pieter zich vroegtijdig bij het bestuur gemeld om zich 
kiesbaar te stellen voor het bestuur. 

o Met 17 stemmen voor en 0 tegen wordt Pieter unaniem gekozen. 

Door het aftreden van Alfons wordt na de ALV door het bestuur vergadert hoe de functie van 
penningsmeester te gaan invullen. Tot die tijd blijft Alfons penningsmeester. 

Doordat Pieter zich heeft toegevoegd bij het bestuur zal hij uit de continuïteitscommisie worden 
gehaald. Guille vervangt hierin zijn plaats. 

10. Rondvraag 
- Joost: vraagt wat de kosten bedragen indien er tijdens een familiedag genoten wordt van 

een middagje boogschieten.  
o Antwoord; €35 

- Pieter: Gaan wij ons nader richten op het werven van meer aspiranten. I.v.m. een 
vraag/opmerking op het schoolplein door andere ouders.  

o Antwoord; vereniging acht zich op dit moment onvoldoende geschikt om hier de 
juiste navolging aan te geven… 

- Ruud Greijmans: vraagt zich af of de baan naar achteren kan worden geplaatst, zo er 
weer geschoten kan worden i.v.m. stukken aan de baan.  

o Antwoord; hier wordt voor gezorgd! 
- Bruce: Toekomstvisie club; Bruce vraagt zich af of er door het bestuur wordt nagedacht 

over een stukje toekomstvisie van de club.  
o Antwoord; 2-ledig, werving leden e.d. zeker middels beginnerscursus. Locatie is 

en blijft lastig. Wel gaat het bestuur zich nader ten raden om duidelijkheid vanuit 
Joeri te verschaffen over zijn ideeën voor de komende jaren i.v.m. het wel of niet 
doorzetten van de kroeg. 

- Alfons: Oppert om tijdens het koningsschieten een nieuwe verenigingsfoto te maken.  
o Antwoord: Goed idee! Robert zal zorgen dat hij zijn camera dan meeneemt 

- Henk: Lokaal verwarmen. Zijn hier oplossingen voor?  
o Antwoord: Bestuur gaat hier nader over vergaderen om dit structuur op te 

lossen 
11. Sluiting door de voorzitter  

Emiel sluit de vergadering om 21:47 


